

伟大的祖国

程文龙

是什么,如利剑划破岁月铁幕,放万千光明?是什么,似巨铎唤醒沉睡的雄狮,吼时代强音?是什么,若丰碑,张扬进军的旋律,铭记创业的辛苦?这是我伟大的祖国啊!

大家对京杭大运河都不陌生,大运河全长1794公里,是世界上最长的人工河道,距今已有2500多年的历史,是当年秦始皇在嘉兴境内开凿的一条重要河道。在漫长的岁月里主要经过三次较大的兴修过程,在那期间有多少人为了挖通这条大河而付出了生命。

还有那雄伟壮观的万里长城。万里长城是

中华民族的骄傲与标志,是世界上伟大的古代建筑奇迹之一,是人类建筑史上罕见的军事防御工程。它以悠久的历史,浩大的工程,雄伟的气魄著称于世。长城也是一座稀世珍宝,也是艺术非凡的文物古迹,它象征着中国人民坚不可摧永存于世的意志和力量,是中国人民的骄傲,也是整个人类的骄傲,但愿我的祖国就像万里长城一样永垂不朽!

祖国,您是伟大的母亲,哺育这亿万华夏民族,我们真心祝福您永远繁荣昌盛,在世界的东方屹立不倒!

我会记得

合肥市第四十五中学七年级(15)班 孙不言
指导老师 王鸿贤

我们的一生中,会有许许多多珍贵的点滴回忆。它们就像珍珠,在阳光下散发着光芒。我的一颗“珍珠”,散发着母爱的光芒。

又是一个深夜,我经过一番“浴血奋战”,浑身已经没有一点力气了。“我去,又那么多作业,这天杀的!”我恨恨地嘀咕着,一把扯开书包,把作业狠狠丢到地上,对空气胡乱打了一阵,筋疲力尽地倒在了沙发上。

当我睁开眼时,我的桌面上不知何时多了杯热气腾腾的牛奶,外加一张慈爱的脸。“妈?”我大感惊讶,不认识似地看着她。真是奇怪也,这个时候她应该早就躺在床上,呼噜震天响了。“儿子,累了吧?”妈妈笑眯眯地对我说,忽的望见散在地上的作业本,急忙跑去,一件一件地拾起,放在桌子上,小心翼翼地

我说:“儿子,累归累,作业还是要写的呀。不怕慢就怕站,迟早要写的,不如早写早结束啊!”说着,把我推到桌旁,看着我疲劳的眼神,又叹了口气,说:“你也不容易。来,趁热喝点牛奶吧,能补充点体力。”我小抿了口热牛奶,润滑的白色乳液流过我的喉咙,带着股暖流渗进我的心里。旋转着上升的热气染白了我的眼镜,周围的一切都模糊起来,妈妈的脸却越来越清晰可见。透过雾气,我看到妈妈的黑眼圈,妈妈忙碌的身影,妈妈为我日夜操劳的白发,一切是那么清楚,又那么模糊。我又小抿一口牛奶,一股暖流直朝我心中奔去,让我暖洋洋的……

妈妈,感谢你为我所做的一切!您,是世上最伟大的人!

郊外真美啊

合肥市南国花园小学三(1)班 方奕涵
指导老师 姜锦霞

夏天到了,我和爸爸、妈妈到郊外游玩,郊外可美啦!

天空无边无际、一碧如洗,就像清水洗过的蓝宝石,“叽叽喳喳”,快看,一群可爱的小鸟从远方飞来,一会儿,它们钻进白白的“棉花糖”里,一会儿,它们又从“棉花糖”中钻了出来,好像在和白云姐姐玩捉迷藏呢,它们可真淘气、真有趣呀!

蓝天白云下有几座连绵起伏的山峦,一山绿,一山青,一山浓,一山淡。山脚下有一个美丽的小树林,树林中有许多葱绿的树木,在茁壮地成长,看,它们在和大山妈妈问好呢!

草地绿油油的,如同一张碧绿的毛毯。突然,一群小白兔蹦蹦跳跳地过来了,一阵风吹过,树叶响起了“沙沙沙”的声音,小白兔们吓了一跳,连忙躲到了一边,唉,它们可真胆小呀!

小河清澈见底,如同一条透明的蓝绸子,欢快地唱着歌,环绕着小树林,小河里还有一些可爱的小鱼儿,它们有的在吐泡泡,有的在自由自在地游动……

岸边长着许多五颜六色、五彩缤纷的花儿,她们在竞相开放,就像小朋友可爱的小脸蛋。

郊外真美啊,就像一幅美丽的山水画。

合肥名小吃——小龙虾

合肥市安居苑小学六(5)班 刘孟子
指导老师 章义

说来,虽然我只有十二岁,却与许许多多的美食有过亲密接触。什么外酥里嫩的正宗全聚德烤鸭;香辣劲爽的重庆火锅;西安的羊肉泡馍;杭州的西湖醋鱼……都不在话下。可最令我念念不忘、魂牵梦萦的美食还是那充满家乡味的合肥小龙虾。

合肥小龙虾虽然生长在普通的水沟、池塘,但它们个个相貌不凡。每当我想起它们,脑海里就浮现出它们那威武的形象:身披一身暗红色铠甲,几根又长又细的胡须不停摆动着。而最引人注目的是它那两大螯,螯上有许多凸起,里侧呈锯齿状,龙虾就是用它称霸于沟渠之间。小龙虾不仅长相威武,它的味道更是卓尔不凡。

龙虾还没出炉之际,隔着老远,便能闻到一股股香味,这香气有龙虾的鲜香和佐料的浓香,不禁令我垂涎三尺。我急忙冲进厨房,一看,呀!小龙虾已经褪去了暗红的铠甲,换上了火红的外套。它们周围的汤汁正冒着泡儿,散发着阵阵浓香。龙虾一装盘,我就剥掉龙虾的外壳,晶莹剔透的虾肉便映入我的眼帘,这便是龙虾的精髓所在,一口

咬下去,一阵香辣味便以排山倒海之势冲击着我的味蕾。我细细地品尝它的味道,这虾肉口感软糯却不失弹性,味道清甜却不失鲜香。吃下去一股清香便随舌尖肆意蔓延,直至充满了我的心田。最后伴着麻辣味的浓香汤汁又一次沁入了我的心脾。饭后,还有一股余香回荡在我的口中。真是令人难忘的美食。

而这种令人飘飘欲仙的美食又怎么烹饪出来的呢?说起来也不难,我曾经向我家五星级厨神——外婆请教过相关问题。首先,用刷子将龙虾身上的污垢清除干净,其次,去头,去肠。然后铁锅烧热倒油,油冒烟时将龙虾倒入炸,这样的龙虾才会红润发亮。炸过再倒入佐料(干辣椒、桂皮、八角、姜、胡椒粉、盐……),然后盖上锅盖,大火烹制,小火慢熬一会收汁。这样一盘美味便出炉了。怎么样,很简单吧,以后大家可以在家试试。

其实,宁国路小龙虾美食一条街是我们合肥人品尝小龙虾最喜欢去的地方,而我喜欢小龙虾不仅看重它的独特风味,而是在于它里面所蕴含的浓浓家乡情。

钢琴,改变了我的生活

合肥市裕溪路学校六(2)班刘洪洋 辅导老师 汪浦林

从一年级到六年级,许多东西改变了我的生活,比如学习、网络、绘画,但钢琴对我的生活改变是最大的。

四年级的时候,妈妈给我报了钢琴,但我怎么也弹不会。一天,老师弹了一首《命运》,又弹了一首《梁祝》,我不得不承认钢琴很好听,但谁叫我没有音乐细胞呢!我把心声告诉了老师,老师微笑着说:“弹钢琴可以培养你的气质,也可以锻炼你的意志,加油吧!”我动心了,老师又说:“不要再犹豫了,你虽然现在只会一点,但你将来会很多啊!”我下定决心,一定要好好弹琴!

时光如水,我已经长大了,但我一刻也没有忘记老师的教诲,一直坚持弹钢琴,甚至有时把钢琴当作一件快乐的事、一个兴趣。现在,我不管快乐还是烦恼,我都会弹钢琴,快乐时弹欢快的曲子,会让我更愉快;烦恼时弹悠慢的曲子,会把我的烦恼带到九霄云外。我参加了考级,完美通过,这给我增强了许多信心。现在的我很坚强,内心也强大了起来。现在,我已经会弹许多著名钢琴曲,每当别人问起我的钢琴时,我都无限的自豪。

钢琴对我的生活改变是最大的,它让我懂得:遇到困难时,只要满怀信心,勇敢上路,就一定能够克服它。

手机里的精灵

合肥市裕兴学校六(2)班 武妍 指导教师:张永洁

“小奇,你昨天怎么没去补习班上课?”小奇吓了一跳,手机从手中滑落。“这……说来话长……”小奇支支吾吾。妈妈盯着慌张的小奇,却没注意到地上的手机一个跟头进了书包里。

第二天,小奇在校上课,但他心不在焉,总想着手机游戏。“叮铃铃……”教室里传来了手机铃声。老师循声而去,一查,发现是小奇,严厉地惩罚了他。放学时,老师找来了小奇的妈妈。小奇妈妈一肚子的火,刚到家就对小奇“河东狮吼”,拿起小奇的手机,狠狠地摔在了地上。

手机分了家,小奇心疼极了,手机没法用了,心爱的游戏也没法玩了。这时,手机如同气球一样飘了起来,恢复成原样,然后又像羽毛那样落了下来。小奇目瞪口呆。接着,手机亮了,从里面飞出了一只小精灵。

“嗨!小奇,你是不是想不停地玩手机游戏呢?”精灵问。

“没错!没错!”小奇一听到“游戏”二字,很兴奋。

“但是,”精灵又说,“你必须选择用你们人类最重要的东西来换!”

小奇想了想,说:“时间,用时间换吧!”

“确定吗?”

“确定!”

“不换了?”

“不换了!”

“啊啦卡……”随着一段咒语,除了小奇、手机和精灵,其他事物全都静止了。精灵拿走了时间!

“你可以尽情地玩手机游戏啦!”精灵说。

话音刚落,精灵不见了。

小奇可兴奋了,拿起手机就玩游戏,一玩就是三天三夜!这时,小奇饿了,可是家里的零食都被小奇吃完了。他终于放下了手机,躺在床上,不仅饿得走不动路,而且还头晕目眩,看不清东西。

妈妈被静止了,小奇只好唤出精灵,要求换回时间,但精灵提了一个要求,它要求小奇在一个小时内不玩手机,不看手机,而是看书。小奇已饿得无路可退,只好答应。

小奇坐在床上,翻开了书桌上的本《小学生百科全书》,本意想随意翻翻看的小奇却被书中的内容深深吸引住了,津津有味地遨游在知识的海洋中,时间就这样一分一秒过去了。

“时间到了!”精灵突然出现了,笑着对小奇说,“书吸引了你,带你走进了知识的殿堂。你有玩手机的时间,为什么不去做一些对自己有益又让你喜爱的事情呢?”

精灵不见了,一切都恢复了,而那个手机,小奇再也没碰过了。